

无人机橡皮艇出动 冰河搜救走失老人

69岁老人说要去沈阳浑河看凿冰钓鱼,从1月13日上午离家至今未归,家属怀疑老人在浑河冰面上行走时落水。沈阳蓝天救援队连续两天冒着严寒,动用无人机、橡皮艇等搜救工具,出动30多人次在富民桥至长青桥的河面上进行搜救。截至昨日下午4时许,仍然没有找到走失老人的下落。

“我爸爸叫宁玉书,69岁,1月13日上午从家出去遛弯,当天没按时回家,家人着急了,打电话也联系不上。”昨日,宁先生介绍:老人平时活动很规律,上午10时许出去,中午12时前肯定回来吃饭然后午睡,发现我没回来,我妈打电话,但是无法接通,多次打电话都是这个状态。过了两个小时,电话就是关机状态了。”

宁玉书老人平时总去五里河公园,这些天总向家人念叨要到浑河上看看那些人是怎么凿冰钓鱼的,“我爸没按时回家,电话开始是无法接通,之后是关机状态,我们怀疑他是走在浑河冰面不慎落水了。要不然,电话不能这样。”宁先生说:当天晚上我们报警了,警方帮助我们查找我爹的行踪,“发现我爸爸当日上午10时24分在保利康桥附近从五里河公园东门进去了,之后再也没有发现他的行踪。”

通过这些信息家人判断老人落水的概率很大,宁先生向沈阳蓝天救援队求助。1月15日、16日,沈阳蓝天救援队连续出动,在浑河冰面上搜寻老人的下落。



▲宁玉书走失至今未归。家属供图
◀救援队在浑河上搜救。受访者供图

“我们接到家属的求助后,组织人员来到五里河公园,根据家属提供的信息,重点围绕长青桥至富民桥的浑河段进行搜救。”昨日,沈阳蓝天救援队队长李云峰介绍:首先出动了无人机在浑河上面查看情况,看哪些地

方有异常,是不是有落水者或一些痕迹,之后又出动了30多人次乘坐两艘橡皮艇下水进行搜救。

1月14日沈阳降雪,强劲的西北风把岸边的积雪吹到河面上,河面上堆积了厚厚的雪,阻碍了搜救人员的

视线,尤其是妨碍了对河面情况的判断,“河面上全是雪,我们分不清哪里结冰了,哪地方冰开裂了,哪里有流动的水,复杂的情况给搜救工作带来了很大的困难。”昨日,沈阳蓝天救援队搜救一组组长石磊介绍。

搜救人员用声呐探测水下的情况,水下能见度只有2米左右,再往下就看不清楚了,水下的温度为2.1度,没有达到结冰的条件,“这个时候在浑河冰面上行走是很危险的,从远处看河面全都结冰了,其实好多地方是浮冰,浮冰一流动,就有很大的区域是活水了,这时候很容易发生落水的意外。”石磊说。

昨日下午4时许,天已经擦黑,河边的温度低至零下20多度,搜救工作暂时中止。

近期,浑河冰面上意外频发。宁玉书老人走失的当日下午2时30分许,一名3岁男童和一名29岁女士在富民桥浑河冰面上落入水中,最终男童获救,年轻的女士不幸身亡。在一个多月的时间,沈阳消防救援部门接到冰面落水报警16起,1月12日、13日在浑南区长青桥和富民桥下接连发生冰面落水事故。消防救援部门再次提醒:部分地区冰面还是不安全,特别是浑河一带,有些人为了抄近道方便或者在冰上玩耍,结果导致悲剧发生。

辽沈晚报记者 吉向前

亚洲首富辞职 公司一天蒸发120亿

如同他名字意思“闪烁”,农夫山泉(09633, HK)、万泰生物(603392, SH)的实控人钟睺睺最近低调不起来。

1月4日,钟睺睺成功挤掉马云、马化腾,再次登上中国首富的宝座。1月8日,他又以948亿美元的个人财富,超越甲骨文创始人拉里·埃里森、“股神”沃伦·巴菲特,成为全球第6、亚洲第1大富豪。

1月14日,钟睺睺“急流勇退”,卸任了万泰生物董事长、董事等公司全部职务。一天的时间,万泰生物股价下跌9.66%,市值缩水120亿元。

万泰生物 一天蒸发120亿元

1月13日晚,万泰生物发布公告称,近日收到董事长钟睺睺递交的辞职报告。

钟睺睺因个人原因辞去公司董事、董事长职务,同时一并辞去公司董事会战略委员会召集人、董事会提名委员会召集人职务,自辞职报告送达董事会之日起生效,此后钟睺睺不再担任公司任何职务。

而新任董事长一职,由万泰生物的法人代表兼总经理邱子欣担任,邱子欣同时兼任战略委员会召集人、董事会提名委员会召集人职务。

根据公开资料,钟睺睺直接持有万泰生物18.17%的股份,并通过养生堂有限公司间接持有万泰生物56.98%的股份;也就是说,钟睺睺直接、间接合计持有万泰生物75.15%的股份。

自去年4月上市以来,万泰生物股价一路水涨船高,发行后一度曾创下连续26个涨停。此背景下,“首富”、实控人钟睺睺不明缘由的辞离,不得不引起外界猜疑。

2019年底,万泰生物成功过会,拿到了A股的“入场券”。4月29日,万泰生物在上交所挂牌,发行价格为8.75元/股。直到6月8日,万泰生物

连续收获26个涨停板。

截至今日收盘,万泰生物报260元/股,总市值达1127亿元。也就是说,在这不到一年的时间里,万泰生物股价涨幅超过2870%。

不过,受钟睺睺辞任影响,万泰生物股价下跌9.66%,一天之内市值缩水120亿元。

新任“中国首富” 登上富豪榜刚10天

10天前,钟睺睺还曾“刷屏”了一次。

1月4日,钟睺睺成功挤掉马云、马化腾,再次登上中国首富的宝座。后在1月8日,钟睺睺又以948亿美元的个人财富,超越甲骨文创始人拉里·埃里森、“股神”沃伦·巴菲特,成为全球第六大、亚洲第一大富豪。

根据福布斯实时榜,1月14日,钟睺睺仍排在福布斯榜单的世界第7名、亚洲第1名。

除了万泰生物,钟睺睺也是港股上市公司农夫山泉的实控人、董事长。

1996年,钟睺睺就在杭州投资创立农夫山泉股份有限公司,打造出农夫山泉、农夫果园、尖叫等国内知名饮料品牌。

2020年9月,农夫山泉在港股上市。截至今日收盘,市值超过6700亿

港元。

根据农夫山泉此前的招股书,2017年、2018年及2019年,农夫山泉的营收分别为174.91亿元、204.75亿元及240.21亿元,净利润分别为33.86亿元、36.12亿元、49.54亿元,体量远超万泰生物。

花旗银行研报称,农夫山泉于中国包装饮用水市场连续八年排名第一,去年在茶、功能性饮料和果汁市场中则排名第三,认为市场地位确保长期增长潜力。维持对农夫山泉2020至2021年盈利预测正面看法。

早年间做过浙江日报记者、种过蘑菇、搞过保健品、卖过饮料……钟睺睺颇具故事性的跨界经历,给他的创业史涂上了一层传奇的色彩。

旗下首只“国产HPV”疫苗引关注

据悉,万泰生物旗下最受关注的业务属国内首只HPV疫苗“馨可宁Cecolin”。

这两年,HPV疫苗接种是年轻女性非常关心的一个话题。

从数据来看,在女性恶性肿瘤疾病中,宫颈癌发病率仅次于乳腺癌,而99.7%的宫颈癌都由HPV感染所致,HPV疫苗则是用来预防女性宫颈癌的。

二价HPV疫苗馨可宁Cecolin已于2019年12月30日获得国家药品监督管理局批准上市并获得药品注册批件。2020年10月,馨可宁在全国各个城市相继开打,售价为329元/针,明显低于葛兰素、默沙东等国外企业的产品。

“馨可宁”获准后,中国也成为英美之后世界上第三个具备宫颈癌疫苗自主供应能力的国家。

根据万泰生物2020年三季报,前三季度该公司净利润4.67亿元,同比增幅273.23%。其中,新增宫颈癌二价疫苗收入是带动净利润增长最重要的因素。

扩充鼻喷新冠疫苗生产线 是否依赖厦门大学成争议

作为一家医药公司,万泰生物也在新冠试剂、新冠疫苗上有所发力。

根据万泰生物的财报,2020年上半年,万泰生物新冠试剂销售额就达1.86亿元。2020年上半年实现营业收入8.44亿元,同比增长61.13%;净利润2.44亿元,同比增长186.73%;扣非后净利润同比增长234.62%。

在今年股价上涨期间,万泰生物曾多次表示新冠检测试剂销售量“占公司总体收入比重不大,对公司财务状况不会产生重大影响”,但按半年报中的数字来看,新冠检测试剂营收占比已超过了20%。

此外,万泰生物在1月13日的董事会后,还披露了鼻喷新冠疫苗的新进展。

据称,鼻喷新冠疫苗是与厦门大学的合作项目,目前正处于2期临床研究阶段。公告称,万泰生物将斥资4.69亿元实施疫苗产业基地建设项目,用以生产鼻喷新冠疫苗。

根据规划,万泰生物以5400万元价格受让罗格朗所持有的一处土地使用权及其地上厂房与附属配套设施,此外还要投入建设费用3.19亿元、铺底流动资金1.5亿元,项目建设周期计划1年。

万泰生物招股书显示,万泰生物在中国境内的88项专利中,有59项是与厦门大学共同持有。彼时,外界就不断质疑,万泰生物的自主研发能力是否过于依赖厦门大学。

据悉,除了鼻喷新冠疫苗项目,新任董事长也和厦门大学颇有渊源。

1984年,邱子欣毕业于厦门大学化学系。1997年开始进入万泰生物。2000年,万泰生物的控股股东养生堂与厦门大学合作建立了“厦门大学养生堂生物药物实验室”。2001年钟睺睺通过养生堂入主万泰生物,成为实控人。

据红星新闻

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	-4~-19
	明日	晴	-11~-22
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		45-75	
空气质量级别		优-良	
首要污染物		PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴	1~-7
	明天	晴	-5~-12
鞍山	今天	晴	-4~-14
	明天	晴	-13~-18
抚顺	今天	晴	-8~-24
	明天	多云	-12~-29
本溪	今天	晴	-5~-17
	明天	晴转多云	-14~-22
丹东	今天	晴	-3~-15
	明天	晴	-9~-17
锦州	今天	晴	-1~-13
	明天	多云转晴	-9~-17
营口	今天	晴	-3~-14
	明天	晴转多云	-7~-18
阜新	今天	晴	-5~-17
	明天	晴转多云	-14~-22
辽阳	今天	晴	-4~-14
	明天	多云	-6~-17
铁岭	今天	晴	-5~-20
	明天	多云	-12~-23
朝阳	今天	晴	-2~-18
	明天	晴转多云	-10~-19
盘锦	今天	晴	-4~-14
	明天	晴	-9~-17
葫芦岛	今天	晴	0~-15
	明天	多云	-8~-18



版权所有 违者必究

总值班:孙泽锋
一版编辑:赫巍利
一版美编:顾威

零售
专供报



6 935970 566666